

新闻稿

推广华语理事会委任新主席

2011年7月1日-推广华语理事会委任新加坡报业控股华文报文化产业部执行副总裁萧作鸣 先生为新任主席,任期为 2011年5月1日至 2013年4月30日。

萧作鸣认为,学好华文需乘年轻时开始,掌握华语则需在日常生活中不断地接触及使用华语。 由推广华语理事会主办的讲华语运动将在萧作鸣的领导下继续与各个社会团体携手合作,鼓励 华族新加坡人让华文华语成为生活中的一部分。理事会将于7月4日举行正式推介仪式后公 布今年即将推出的一系列项目。

推广华语理事会也欢迎五位新成员:

- 朱添寿先生, 南洋艺术学院院长
- 何鸣杰先生, 新加坡工商联合总会总裁
- 尹崇明先生, 新加坡宗乡会馆联合总会文化艺术组主任
- 白南泉先生, 新加坡中华总商会产业委员会副主席
- 蔡丽芬小姐, 海峡时报政治组编辑

推广华语理事会也感谢以下即将卸任的成员为讲华语运动所作出的贡献:

- 方百成先生 新加坡宗乡会馆联合总会副秘书长
- 杨君伟先生 义安理工学院中文系媒体讲师



推广华语理事会也有幸与连任的成员继续合作:

- 章能容先生 新传媒集团副总裁,
- 蔡深江先生 Omy.sg 及联合晚报编辑
- 钟庭辉先生 钟庭辉律师事务所负责人
- 许素瑛小姐 劳发局通用技能发展署长
- 许福吉博士 南洋理工大学孔子学院院长
- 李慧玲小姐 联合早报高级编辑
- 李秉萱先生 新加坡中华总商会,社会事务委员会主席
- 廖建裕教授 新加坡华裔馆馆长
- 林方伟先生 联合早报,早报报志时尚编辑
- 文树森先生 星霖电影公司董事经理
- 陈俊达先生 Phunk Studio & Black Design 创办人
- 郑万华先生 人民协会西北社区发展署署长
- 余立信先生 教育部课程规划与发展署副署长



有关讲华语运动 2011

讲华语运动于1979年由我国前总理李光耀先生发起,时至今日已经迈入第32个年头,当年运动的对象是华族新加坡人,目的是让他们改用华语取代方言。随着时代的变迁,这项运动的焦点也随之转到鼓励华族新加坡人在讲华语的同时,也能够了解并体会中华文化与价值观的精髓。